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CODE	 DESCRIPTION	 SSP
032280	 GODIN Redline HB Black HG RN with Bag.	 £459.00
032501	 GODIN Redline HB Natural Flame SG RN with Bag.	 £459.00
033546	 GODIN Redline HB Trans Black Flame SG RN with Bag.	 £459.00
033591	 GODIN Redline HB Trans Amber Flame RN with Bag.	 £459.00
033577	 GODIN Redline HB Trans Green Flame RN with Bag.	 £499.00
033584	 GODIN Redline HB Trans Red Flame RN with Bag.	 £499.00

032099	 GODIN Redline 2 Black HG RN with Bag.	 £649.00
032105	 GODIN Redline 2 Trans Amber Flame RN with Bag.	 £649.00
032112	 GODIN Redline 2 Trans Green Flame RN with Bag.	 £699.00
032129	 GODIN Redline 2 Trans Red Flame RN with Bag.	 £699.00

032358	 GODIN Redline 3 Black HG MN with Bag.	 £699.00
032082	 GODIN Redline 3 Black HG RN with Bag.	 £699.00
032518	 GODIN Redline 3 Natural Flame SG MN with Bag.	 £699.00
032389	 GODIN Redline 3 Trans Amber Flame HG MN with Bag.	 £799.00
032051	 GODIN Redline 3 Trans Amber Flame HG RN with Bag.	 £799.00
032372	 GODIN Redline 3 Trans Green Flame HG MN with Bag.	 £799.00
032068	 GODIN Redline 3 Trans Green Flame HG RN with Bag.	 £799.00
032365	 GODIN Redline 3 Trans Red Flame HG MN with Bag.	 £799.00
032075	 GODIN Redline 3 Trans Red Flame HG RN with Bag.	 £799.00

034376	 GODIN Redline 3 Carnage SG MN with Bag.	 £899.00
034284	 GODIN Redline 3 Carnage SG RN with Bag.	 £899.00
034369	 GODIN Redline 3 Celtic Tatt HG MN with Bag.	 £899.00
034260	 GODIN Redline 3 Celtic Tatt HG RN with Bag.	 £899.00
034345	 GODIN Redline 3 Cherry Bomb HG MN with Bag.	 £899.00
034277	 GODIN Redline 3 Cherry Bomb HG RN with Bag.	 £899.00
034352	 GODIN Redline 3 Roadkill HG MN with Bag.	 £899.00
034291	 GODIN Redline 3 Roadkill HG RN with Bag.	 £899.00
035076	 GODIN Redline Nemesis Black HG RN with Case.	 £899.00
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CODE	 DESCRIPTION	 SSP
036059	 GODIN Session Plus Black Burst SG MN with Bag.	 £699.00
036066	 GODIN Session Plus Black Burst SG RN with Bag.	 £699.00
036127	 GODIN Session Plus Vintage Burst HG MN with Bag.	 £739.00
036110	 GODIN Session Plus Vintage Burst HG RN with Bag.	 £739.00

PERFORMANCE - SESSION PLUS
Body - Canadian Laurentian Basswood; Neck - Rock Maple, 25.5” scale; 12” radius; Fingerboard - Maple (MN) or Rosewood (RN);  
Electronics - 2 x Godin GS-2 single-coil pickups & 1 x Godin Humbucker; 5 way switch 1 x volume, 1 x tone,  
1 x mini toggle switch to split humbucker, 1 Godin HDR, 1 x Godin Tru-Loc Tremolo. Price includes gig bag.

CODE	 DESCRIPTION	 SSP
036035	 GODIN Session Custom Black Burst SG MN with Bag.	 £699.00
036042	 GODIN Session Custom Black Burst SG RN with Bag.	 £699.00
036097	 GODIN Session Custom Lightburst HG MN with Bag.	 £739.00
036103	 GODIN Session Custom Lightburst HG RN with Bag.	 £739.00
038121	 GODIN Session Custom Tripleplay Lightburst MN with Bag.	 £999.00
038138	 GODIN Session Custom Tripleplay Lightburst RN with Bag.	 £999.00
037582	 GODIN Session Custom Black HG MN with Bag.	 £739.00
037599	 GODIN Session Custom Black HG RN with Bag.	 £739.00

PERFORMANCE - SESSION CUSTOM
Body - Canadian Laurentian Basswood; Neck - Rock Maple, 25.5” scale, 12” radius; Fingerboard - Maple (MN) or Rosewood (RN),  
Electronics - 1 x Godin Humbucker, 1x Godin Custom Cajun Single coil, 5 way switch,1 x Volume, 1 x Tone, 1 x Godin HDR, 
1 x Godin Tru-Loc tremolo. Price includes gig bag .
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PERFORMANCE - SESSION

CODE	 DESCRIPTION	 SSP
034055	 GODIN Session Black Burst SG MN with Bag.	 £549.00
034048	 GODIN Session Black Burst SG RN with Bag.	 £549.00
034079	 GODIN Session Rustic Burst SG MN with Bag.	 £549.00
034062	 GODIN Session Rustic Burst SG RN with Bag.	 £549.00
033911	 GODIN Session Vintage Burst SG MN with Bag.	 £549.00
033928	 GODIN Session Vintage Burst SG RN with Bag.	 £549.00
035335	 GODIN Session Black HG MN with Bag.	 £549.00
035304	 GODIN Session Black HG RN with Bag.	 £549.00
035311	 GODIN Session Cream HG MN with Bag.	 £549.00
035328	 GODIN Session Cream HG RN with Bag.	 £549.00
033959	 GODIN Session Lightburst HG MN with Bag.	 £549.00
033966	 GODIN Session Lightburst HG RN with Bag.	 £549.00
035861	 GODIN Session Black Burst SG RN Left with Bag.	 £549.00
035854	 GODIN Session Lightburst HG MN Left with Bag.	 £599.00
036486	 GODIN Session Coral Blue HG MN with Bag.	 £549.00
036257	 GODIN Session Coral Blue HG RN with Bag.	 £549.00

Body - Canadian Laurentian Basswood, Neck Rock Maple, Fingerboard Rosewood or Maple, 12” radius, 25 1/2” Scale, 1 11/16” nut width, 
Electronics 2 X Godin GS-1 single coil pickups, 1 x Godin Humbucker, Controls: 5-way switch, 1 x Volume, 
1 x Tone (push/pull tone knob splits humbucker pickup).

RADIATOR

CODE	 DESCRIPTION	 SSP
013814	 GODIN Radiator Black Onyx MN with Bag.	 £549.00
013807	 GODIN Radiator Black Onyx RN with Bag.	 £549.00

PERFORMANCE - PROGRESSION BOUTIQUE (USB)

CODE	 DESCRIPTION	 SSP
034697	 GODIN Progression Boutique Natural Quilted HG MN with Bag.	 £899.00
034703	 GODIN Progression Boutique Natural Quilted HG RN with Bag.	 £899.00
034673	 GODIN Progression Boutique Trans Black Quilted HG MN with Bag.	 £899.00
034680	 GODIN Progression Boutique Trans Black Quilted HG RN with Bag.	 £899.00

Body Silver Leaf Maple with poplar wings, Neck Rock Maple, Fingerboard Rosewood or Maple, 12” radius, 25 1/2” Scale, 
1  11/16” nut width, Electronics - 3 x Godin GS-2 single coil pickups, Controls: 5-way switch, 1 x Volume, 1 x Tone,  
1 x Godin High-Definition Revoicer (H.D.R.). Price includes gig bag.

PERFORMANCE - PROGRESSION

CODE	 DESCRIPTION	 SSP
033218	 GODIN Progression Trans Cream MN with Bag.	 £699.00
033201	 GODIN Progression Trans Cream RN with Bag.	 £699.00
033232	 GODIN Progression Black MN with Bag.	 £699.00
033249	 GODIN Progression Black RN with Bag.	 £699.00
033225	 GODIN Progression Vintage Burst Flame MN with Bag.	 £799.00
033256	 GODIN Progression Vintage Burst Flame RN with Bag.	 £799.00

Body - Silver Leaf Maple with poplar wings, Neck Rock Maple, Fingerboard Rosewood or Maple, 12” radius, 25 1/2” Scale, 
1  11/16” nut width, Electronics - 3 x Godin GS-2 single coil pickups, Controls: 5-way switch, 1 x Volume, 1 x Tone, 
1 x Godin High-Definition Revoicer (H.D.R.). Price includes gig bag.
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SHIFTER BASS

CODE	 DESCRIPTION	 SSP
036134	 GODIN Shifter Classic 4 Black Burst SG MN with Bag.	 £649.00
036141	 GODIN Shifter Classic 4 Black Burst SG RN with Bag.	 £649.00
036158	 GODIN Shifter Classic 4 Creme Brule HG MN with Bag.	 £749.00
036028	 GODIN Shifter Classic 4 Creme Brule HG RN with Bag.	 £749.00
034253	 GODIN Shifter 4 Trans Cream MN with Bag.	 £799.00
034246	 GODIN Shifter 4 Trans Cream RN with Bag.	 £799.00
034314	 GODIN Shifter 4 Vintage Burst Flame MN with Bag.	 £899.00
034307	 GODIN Shifter 4 Vintage Burst Flame RN with Bag.	 £899.00
034505	 GODIN Shifter 4 Black HG MN with Bag.	 £799.00
034512	 GODIN Shifter 4 Black HG RN with Bag.	 £799.00
036189	 GODIN Shifter 4 Vintage Burst Flame USB HG MN with Bag.	 £949.00
034567	 GODIN Shifter 5 Trans Cream MN with Bag.	 £949.00
034550	 GODIN Shifter 5 Trans Cream RN with Bag.	 £949.00
034574	 GODIN Shifter 5 Vintage Burst MN with Bag.	 £949.00
034543	 GODIN Shifter 5 Vintage Burst RN with Bag.	 £949.00
034536	 GODIN Shifter 5 Black HG MN with Bag.	 £899.00
034529	 GODIN Shifter 5 Black HG RN with Bag.	 £899.00
036608	 GODIN Shifter Classic 5 Black Burst SG MN with Bag.	 £699.00
036011	 GODIN Shifter Classic 5 Black Burst SG RN with Bag.	 £699.00
036691	 GODIN Shifter Classic 5 Creme Brulee HG MN with Bag.	 £779.00
036707	 GODIN Shifter Classic 5 Creme Brulee HG RN with Bag.	 £779.00

Body - Canadian Laurentian Basswood, Neck Rock Maple, Fingerboard Rosewood or maple 16” fingerboard radius, 34” Scale,  
1 1/2” nut width, Electronics - 3 x Passive single-coil alnico pickups with low-pull x-tra large magnets, Custom 5-way switch, 1 x volume,  
1 x tone (6th Tonal push/pull tone knob), Double function bridge (back load or front load).

FREEWAY-SA (SYNTH ACCESS)

CODE	 DESCRIPTION	 SSP
027163	 GODIN Freeway SA Black Pearl with Bag.	 £849.00
027521	 GODIN Freeway SA Light Burst Flame with Bag.	 £949.00

Body - Silver Leaf Maple centre with Poplar wings; Neck - Rock Maple, 25 ½” scale, 12” radius; Fingerboard - Rosewood (RN);  
Electronics - Godin pickups: Humbucker-Single-Humbucker, 1 x vol, 1 x tone, 5-way switch, GraphTech Shadow SystemTM for synth access, 
2 Outputs: electric, 13 pin for Roland GR™ synths & most other 13 pin devices.  Price includes gig bag.

xtSA Synth Access ‘3 Voice’

CODE	 DESCRIPTION	 SSP
036523	 GODIN xtSA Koa with Bag.	 £1,299.00
025497	 GODIN xtSA Leaftop Dark Trans Red with Bag.	 £1,049.00
025503	 GODIN xtSA Leaftop Trans Black with Bag.	 £1,049.00
028672	 GODIN xtSA Light Burst Flame with Bag.	 £1,049.00

Premium grade veneer of highly figured maple; Body-Silver Leaf Maple centre with Poplar wings; Neck-Mahogany, 25 ½” scale, 16” radius; 
Fingerboard - Ebony; Electronics - Godin pickups: Humbucker-Single-Humbucker; 1 x vol,1 x tone,1 x synth vol, 5-way switch, 
Tremolo bridge with RMC transducers, Custom pre-amp with 3 band EQ for acoustic, 3 Outputs: electric, acoustic/mix,  
13 pin for Roland GR™ synths.  Price includes gig bag.

CORE

CODE	 DESCRIPTION	 SSP
035366	 GODIN Core Lightburst RN HB with Bag.	 £799.00
035359	 GODIN Core Sunburst RN HB with Bag.	 £799.00
035380	 GODIN Core Trans Red RN HB with Bag.	 £799.00
035373	 GODIN Core Denim Flame RN HB with Bag.	 £849.00
035427	 GODIN Core Lightburst RN P90 with Bag.	 £849.00
035410	 GODIN Core Sunburst RN P90 with Bag.	 £849.00
035595	 GODIN Core Denim Flame RN P90 with Bag.	 £899.00
035434	 GODIN Core Black RN EMG with Bag.	 £899.00

Body - Chambered  Mahogany body, with  Maple Top; Neck - Mahogany set neck, 24 ¾ “ scale, 12” radius;  
Fingerboard - Rosewood, Electronics - 2 Godin Nitro Humbuckers, 3-way switch, 2 volume, 2 tone Graphtech Resomax wraparound bridge.
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ICON
Body Chambered Solid Mahogany with a Carved Mahogany or Maple top, Neck Mahogany set-neck, Fingerboard Ergocut Ebony, 16” radius, 
24 3/4” Scale, 1  11/16” nut width, Electronics - Type 2 - 2x humbuckers (neck: Godin GHN1 / bridge: Seymour Duncan ‘59), 
Type 3 - 3 x Lollar P90 single coil pickups (Custom Matched Set by Jason Lollar), Convertible 2x Seymour Duncan P-Rail pickups, 3-way 
toggle switch, 2 x mini switches for pickup selection (humbucker/single-coil/P90) Controls: 3 or 5-way switch, 1 x Volume, 1 x Tone, 
1 x Godin High-Definition Revoicer (H.D.R.). Price includes gig bag.

CODE	 DESCRIPTION	 SSP
034437	 GODIN Icon Type 2 Fat Black HG with Bag.	 £999.00
034499	 GODIN Icon Type 2 Convertible Black HG with Bag.	 £1,099.00
034468	 GODIN Icon Type 2 Convertible Burgundy HG with Bag.	 £1,099.00
034482	 GODIN Icon Type 2 Convertible Sunburst HG with Bag.	 £1,099.00
034390	 GODIN Icon Type 3 Black HG with Bag.	 £1,099.00
034406	 GODIN Icon Type 3 Burgundy HG with Bag.	 £1,099.00
035274	 GODIN Icon Type 3 Sunburst HG with Bag.	 £1,099.00

LGX-SA (Synth Access)

CODE	 DESCRIPTION	 SSP
024087	 GODIN LGX-SA(S) Cognac Burst Flame AA with Bag.	 £1,499.00
024094	 GODIN LGX-SA(S) Cognac Burst Flame AAA with Bag.	 £1,699.00
022922	 GODIN LGX-SA(S) Trans Blue Flame AA with Bag.	 £1,499.00
022915	 GODIN LGX-SA(S) Trans Blue Flame AAA with Bag.	 £1,699.00

Body - Carved Figured Maple top, Mahogany back; Neck -Mahogany, 25 ½” scale, 22 frets; Fingerboard - Ebony; Electronics - RMC Bridge, 
Seymour Duncan™ custom humbuckers, 1 x vol, 1 x tone, 1 x synth vol, 3 Outputs: electric, acoustic/mix, 13 pin for Roland.

LGXT (Synth Access) ‘3 Voice’

CODE	 DESCRIPTION	 SSP
022892	 GODIN LGXT Black Pearl HG with Bag.	 £1,399.00
024124	 GODIN LGXT Cognac Burst Flame AA with Bag.	 £1,499.00
024131	 GODIN LGXT Cognac Burst Flame AAA with Bag.	 £1,699.00
022939	 GODIN LGXT Trans Blue Flame AA with Bag.	 £1,499.00
022946	 GODIN LGXT Trans Blue Flame AAA with Bag.	 £1,699.00

Body - Carved figured Maple top, Silver Leaf Maple centre, Poplar wings; Neck -Mahogany, 25 ½” scale, 22 frets; Fingerboard - Ebony; 
Electronics - RMC Bridge, Seymour Duncan™ custom humbuckers, 1 x vol, 1 x tone, 1 x synth vol, 3 Outputs: electric, acoustic/mix, 
13 pin for Roland.

Passion

CODE	 DESCRIPTION	 SSP
035038	 GODIN Passion RG2 Natural Flame RN with Bag.	 £1,799.00
031085	 GODIN Passion RG3 Natural Flame MN with Bag.	 £1,699.00
031092	 GODIN Passion RG3 Natural Flame RN with Bag.	 £1,699.00
031061	 GODIN Passion RG3 Natural Mahogany MN with Bag.	 £1,499.00
031078	 GODIN Passion RG3 Natural Mahogany RN with Bag.	 £1,499.00

Body - Spruce Body with Flame Maple Top, or Cedar Body with Mahogany Top - both with synchronized Resonance Chambers in body,
inlay pickguard and smoked binding; Neck - Rock Maple, 25 ½” scale, 12” radius; Fingerboard - Rosewood or Maple, Electronics - 3 x 
Custom Godin GS3 single coil, 5 way switch, 1 x volume, 1 x tone, 1 x Godin HD Revoicer, Vintage Stainless Steel Tremelo bridge.

MONTREAL PREMIER

CODE	 DESCRIPTION	 SSP
036615	 GODIN Montreal Premiere Natural RN HG with Bag.	 £1,299.00
036622	 GODIN Montreal Premiere Sunburst RN HG with Bag.	 £1,299.00
036745	 GODIN Montreal Premiere Trans Black RN HG with Bag.	 £1,299.00
036646	 GODIN Montreal Premiere Trans Red RN HG w/Bigsby with Bag.	 £1,399.00
036745	 GODIN Montreal Premiere Trans Black RN HG with Bag.	 £1,299.00
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MULTIAC SERIES - ACS Nylon Synth Access ‘2 Voice’

CODE	 DESCRIPTION	 SSP
032150	 GODIN ACS Nylon, Natural SG - Synth Access.	 £999.00
032174	 GODIN ACS Nylon, Black Pearl HG - Synth Access.	 £1099.00
037452	 GODIN ACS Rosewood HG with Bag.	 £1,149.00

Body - Solid Body design with Silver Leaf Maple back, Cedar top; Neck - Mahogany, Width at nut = 1”, 25 ½” scale, 16” Radius; Fingerboard 
- Ebony; Electronics - Custom RMC electronics, 13 pin for Roland GR™ synths & most other 13 pin devices. Prices includes gig bag.

MULTIAC SERIES - ACS Slim Nylon Synth Access ‘2 Voice’

032167	 GODIN ACS Slim Cedar Natural SG with Bag.	 £999.00
032181	 GODIN ACS Slim Cedar Black Pearl with Bag.	 £1,099.00

Body - Solid Body design with Silver Leaf Maple back, Cedar top; Neck - Mahogany, Width at nut = 1”, 25 ½” scale, 16” Radius; Fingerboard 
- Ebony; Electronics - Custom RMC electronics, 13 pin for Roland GR™ synths & most other 13 pin devices. Prices includes gig bag.

MULTIAC SERIES - ACS - Koa

038046	 GODIN ACS Koa Extreme Figure HG with Bag.	 £1,399.00
035397	 GODIN ACS Koa HG with Bag.	 £1,299.00

Body Solid Cedar Top,  Neck Mahogany, Rosewood Fingerboard, 16” fingerboard radius, 25 1/2” Scale, 1 7/8” nut width, Silver leaf maple, 
Blendable Custom Dual source Electronics with under-saddle, transducer & acoustic soundboard transducer.

MULTIAC SERIES - ACS - Lightburst USB

034017	 GODIN ACS Light Burst Flame SA/USB with Bag.	 £1,299.00

Body Chambered Silver Leaf Maple with flame maple top, Neck Mahogany, Fingerboard Ebony,16” fingerboard radius, 25 1/2” Scale, 
1 7/8” nut width, Electronics USB output for direct & easy computer access, Custom RMC electronics with 13-pin connector for direct 
control of Roland GR Series and Axon AX100 guitar synths.

MULTIAC SERIES - HOLLOW BODIED - MultiAc Nylon Encore

      CODE	 DESCRIPTION	 SSP
035045	 GODIN Multiac Nylon Encore SG with Bag.	 £849.00
035878	 GODIN Multiac Nylon Encore SG Left with Bag.	 £899.00

Mahogany neck, Rosewood Fingerboard, 16” fingerboard radius, 25 1/2” Scale, 1 7/8” nut width, Silver leaf maple body, Solid Cedar Top, 
Blendable Custom Dual source Electronics with under-saddle, transducer & acoustic soundboard transducer.

MULTIUKE SERIES

      CODE	 DESCRIPTION	 SSP
037711	 GODIN MultiUke Burst HG with Bag.	 £799.00
036080	 GODIN MultiUke Natural HG.	 £749.00

MULTIOUD SERIES

037414	 GODIN MultiOud Encore Nylon Natural SG with Bag.	 £849.00
035014	 GODIN MultiOud Ambiance Nylon Natural HG with Case.	 £1,499.00
036493	 GODIN MultiOud Nylon Sunburst Fretted with Case.	 £1,499.00
035168	 GODIN MultiOud Steel Sunburst HG with Case.	 £1,499.00

INUK
036509	 GODIN Inuk Ambiance Steel Sunburst HG with Case.	 £1,499.00
036783	 GODIN Inuk Encore Steel Antique Burst SG RN with Bag.	 £849.00
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MULTIAC SERIES - HOLLOW BODIED - MultiAc Nylon Duet Ambiance

032266	 GODIN Multiac Nylon Duet Ambiance HG with Bag.	 £1,499.00

Body Chambered Mahogany, Solid Spruce Top, Neck Mahogany, 16” radius, 25 1/2” Scale, Width at Nut 1 7/8”; Fingerboard Rosewood, 
Electronics Custom Fishman electronics, under-saddle transducer, blendable sound imaging mic with 4 individual mic settings.
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MULTIAC SERIES - HOLLOW BODIED - MultiAc Fretless Nylon Synth Access ‘2 Voice’

019717	 GODIN Multiac Nylon Fretless Natural HG with Bag.	 £1,499.00

Body - Two-chambered Mahogany, Solid Spruce top; Neck - Mahogany, Width at nut = 1”, 25 ½” scale, 16” Radius, Fretless; Fingerboard - 
Ebony; Electronics - Custom RMC electronics, 13 pin for Roland GR™ synths & most other 13 pin devices.  Price includes gig bag.

MULTIAC SERIES - HOLLOW BODIED - MultiAc Nylon Synth Access ‘2 Voice’

004690	 GODIN Multiac Nylon Natural HG with Bag.	 £1,499.00
036073	 GODIN Multiac Nylon Natural HG SA Left.	 £1,599.00

Body - Two-chambered Mahogany, Solid Spruce top; Neck - Mahogany, Width at nut = 1”, 25 ½” scale, 16” Radius; Fingerboard - Ebony; 
Electronics - Custom RMC electronics, 13 pin for Roland GR™ synths & most other 13 pin devices. Price includes gig bag.

MULTIAC SERIES - HOLLOW BODIED - MultiAc Grand Concert Ambiance

032495	 GODIN Multiac Grand Concert Duet Ambiance Light Burst with Bag.	 £1,499.00
031498	 GODIN Multiac Grand Concert Duet Ambiance with Bag.	 £1,499.00
038114	 GODIN Multiac Grand Concert 7 HG with Bag.	 £1,599.00

Body - Two-chambered Mahogany, Solid Cedar top; Neck - Mahogany, Width at nut = 2”, 25 ½” scale, 24” Radius;  Fingerboard Ebony, 
Electronics - Custom Fishman electronics, under-saddle transducer, blendable sound imaging mic with 4 individual mic settings.

MULTIAC SERIES - HOLLOW BODIED - MultiAc Grand Concert Synth Access ‘2 Voice’ 

012817	 GODIN Multiac Grand Concert HG with Bag.	 £1,499.00

Body - Two-chambered Mahogany, Solid Cedar top; Neck - Mahogany, Width at nut = 2”, 25 ½” scale, 24” Radius; Fingerboard - Ebony; 
Electronics - Custom RMC electronics, 13 pin for Roland GR™ synths & most other 13 pin devices.  Price includes gig bag/

MULTIAC SPECTRUM

031245	 GODIN Multiac Spectrum Black HG with Bag.	 £1,599.00
031238	 GODIN Multiac Spectrum Natural HG with Bag.	 £1,599.00

MULTIAC STEEL DUET AMBIANCE

035946	 GODIN Multiac Steel Duet Ambiance Red HG with Bag.	 £1,499.00
035953	 GODIN Multiac Steel Duet Ambiance Sunburst HG with Bag.	 £1,499.00
035090	 GODIN Multiac Steel Duet Ambiance with Bag.	 £1,499.00
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5TH AVENUE

CODE	 DESCRIPTION	 SSP
031276	 GODIN 5th Avenue Black SG.	 £529.00
031252	 GODIN 5th Avenue Cognac Burst SG.	 £529.00
031269	 GODIN 5th Avenue Natural SG.	 £529.00

Top - Canadian Wild Cherry. Back & Sides - Canadian Wild Cherry with Cream Binding; Neck: Silver Leaf Maple with contoured high-gloss 
black headstock, 25.84” scale; Fingerboard - Rosewood; Bridge: Bridge: Graptech Adjustable Tusq Bridge.
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5TH AVENUE - KINGPIN

031993	 GODIN 5th Avenue Kingpin P90 Black.	 £649.00
031986	 GODIN 5th Avenue Kingpin P90 Cognac Burst.	 £649.00
031979	 GODIN 5th Avenue Kingpin P90 Natural.	 £649.00
037728	 GODIN 5th Avenue Kingpin P90 Cognac Burst Left.	 £699.00

Top - Canadian Wild Cherry. Back & Sides - Canadian Wild Cherry with Cream Binding; Neck: Silver Leaf Maple with contoured high-gloss 
black headstock, 25.84” scale; Fingerboard - Rosewood; Bridge: Bridge: Graptech Adjustable Tusq Bridge. Electronics 1 x P90 Pickup.

5TH AVENUE - CWII

032341	 GODIN 5th Avenue CW Kingpin II Black with TRIC.	 £899.00
033560	 GODIN 5th Avenue CW Kingpin II Burgundy with TRIC.	 £899.00
032327	 GODIN 5th Avenue CW Kingpin II Cognac Burst with TRIC.	 £899.00
032334	 GODIN 5th Avenue CW Kingpin II Natural with TRIC.	 £899.00

Top - Canadian Wild Cherry. Back & Sides - Canadian Wild Cherry with Cream Binding; Neck: Silver Leaf Maple with contoured 
high-gloss black headstock, 25.84” scale; Fingerboard - Rosewood; Bridge: Bridge: Graptech Adjustable Tusq Bridge. 
Electronics 2 x P90 Pickups, 1 x Volume, 1 x Tone.

5TH AVENUE - Uptown GT

035175	 GODIN 5th Avenue Uptown Black GT w/Bigsby with TRIC.	 £1,149.00
035182	 GODIN 5th Avenue Uptown Tr Red GT w/Bigsby with TRIC.	 £1,199.00
037612	 GODIN 5th Avenue Uptown Solid Orange Ltd. with TRIC.	 £1,299.00
037605	 GODIN 5th Avenue Uptown Sunrise GT with TRIC.	 £1,199.00

Top - Canadian Wild Cherry. Back & Sides - Canadian Wild Cherry with Cream Binding; Neck: Silver Leaf Maple with contoured high-gloss 
black headstock, 25.84” scale; Fingerboard - ebony, Bridge Roller Saddle adjustable bridge on Graptech tusq base with Bigsby Tremolo. 
Electronics - 2 Custom Godin Humbuckers, 3 way Toggle switch,1 Vol, 1 Tone,24.84” scale 16” radius nut 1.72”.

5th Avenue - Jazz

035700	 GODIN 5th Avenue Jazz Sunburst HG with TRIC.	 £1,599.00
035069	 GODIN 5th Avenue Jazz Natural Flame HG with TRIC.	 £1,659.00
035052	 GODIN 5th Avenue Jazz Piano Black HG with TRIC.	 £1,659.00
036516	 GODIN 5th Avenue Jazz Natural Flame AAA with TRIC.	 £1,899.00
036585	 GODIN 5th Avenue Jazz Sunburst Flame AAA with TRIC.	 £1,899.00

Top - Canadian Wild Cherry. Back & Sides with Maple Top. Neck: Silver Leaf Maple or Flame Maple Fingerboard - Ebony. 
Electronics - 1 x Godin Floating Mini Humbucker, 1 volume ,1 tone 24.82” scale 16” radius, nut 1.72”.

5TH AVENUE - COMPOSER

036677	 GODIN 5th Avenue Composer Natural GT with TRIC.	 £999.00
036653	 GODIN 5th Avenue Composer Sunburst GT with TRIC.	 £999.00
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A SERIES - A4 ULTRA BASS

CODE	 DESCRIPTION	 SSP
033645	 GODIN A4 Ultra Fretless EN SA with Bag.	 £1,249.00
033652	 GODIN A4 Ultra Fretted RN SA with Bag.	 £1,149.00

Body - Two-Chamber Silver Leaf Maple, Solid Spruce Top, Neck Rock Maple, Fingerboard - Rosewood on Fretted Version, Ebony on Fretless 
version, 16” fingerboard radius, 34 “ Scale, 1 13/16” nut width (5-String) 1 1/2” nut width (4-String), Electronics - Lace Sensor low profile 
electric pickup, Side mounted volume & tone controls for electric pickup, Custom Godin Saddle Transducers and custom preamp, Volume, 
Mid, Treble and Bass controls.

A SERIES - A5 ULTRA BASS

033638	 GODIN A5 Ultra Fretless EN SA with Bag.	 £1,399.00
033621	 GODIN A5 Ultra Fretted RN SA with Bag.	 £1,299.00

Body -  Two-Chamber Silver Leaf Maple, Solid Spruce Top, Neck Rock Maple, Fingerboard - Rosewood on Fretted Version, Ebony on Fretless 
version, 16” fingerboard radius, 34 “ Scale, 1 13/16” nut width (5-String) 1 1/2” nut width (4-String), Electronics - Lace Sensor low profile 
electric pickup, Side mounted volume & tone controls for electric pickup, Custom Godin Saddle Transducers and custom preamp, Volume, 
Mid, Treble and Bass controls.

A SERIES - A6 - ULTRA

030309	 GODIN A6 Ultra Black HG with Bag.	 £849.00
030286	 GODIN A6 Ultra Cognac Burst HG with Bag.	 £849.00
030293	 GODIN A6 Ultra Natural SG with Bag.	 £799.00
036752	 GODIN A6 Ultra Natural SG Left with Bag.	 £849.00
036196	 GODIN A6 Ultra Trans Red HG with Bag.	 £849.00

Body - Two-chambered Silver Leaf Maple, Solid Cedar top; Neck - Mahogany, 25 ½ “ scale; Fingerboard - Rosewood; Electronics - Custom 
Godin Pre-Amp, Electric & Acoustic output; Godin Humbucker & EPM under saddle transducer. Price includes gig bag.

A SERIES - Acousticaster 6 Deluxe Series

003594	 GODIN Acoust Deluxe Natural RN with Bag.	 £949.00

Body - Semi-acoustic Mahogany body, Solid Spruce top, Fan bracing, Mechanical Harp; Neck - Rock Maple, 22 frets, 25 ½ “ scale, 12” radius; 
Fingerboard - Rosewood (RN); Electronics - 3 dimensional LR Baggs bridge transducer pickup with active 3-band EQ.

A SERIES - Acousticaster 40TH anniversary Series
036004	 GODIN Acousticaster 40th Anniversary KOA MN with Bag.	 £1,099.00
038053	 GODIN Acousticaster 40th Anniversary KOA RN with Bag.	 £1,099.00
038060	 GODIN Acousticaster 40th Anniversary Rosewood MN with Bag.	 £1,099.00
037575	 GODIN Acousticaster 40th Anniversary Rosewood RN with Bag.	 £1,099.00
038152	 GODIN Acousticaster 40th EXTREME KOA MN with Bag.	 £1,199.00
038145	 GODIN Acousticaster 40th EXTREME KOA RN with Bag.	 £1,199.00

A SERIES - A8 Mandolin

016495	 GODIN A8 Cognac Burst HG with Bag.	 £799.00
016488	 GODIN A8 Natural SG with Bag.	 £749.00

Body - Two-chambered Mahogany, Solid Spruce top; Neck - Mahogany; Fingerboard - Ebony; Electronics - Custom RMC electronics. 
Price includes gig bag.

A SERIES - A11 Glissentar

017706	 GODIN A11 Glissentar Natural SG with Bag.	 £999.00

Body - Two-chambered Mahogany, Solid Spruce top; Neck - Mahogany; Fingerboard - Ebony; Electronics - Custom RMC electronics. 
Price includes gig bag.

A SERIES - A12 - 12 String Acoustic/Electric

025343	 GODIN A12 Natural with Bag.	 £899.00

Body - Two-chambered Silver Leaf Maple, Solid Cedar top; Neck - Maple, 25 ½ “ scale; Fingerboard - Rosewood;  
Electronics - Custom Godin electronics.  Price includes gig bag.
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EMPIRE

CODE	 DESCRIPTION	 SSP
037889	 GODIN Empire Black HG RN with Bag.	 £599.00
037896	 GODIN Empire Cream HG RN with Bag.	 £599.00
037919	 GODIN Empire Mahogany HG P90 RN with Bag.	 £649.00
037902	 GODIN Empire Mahogany HG RN with Bag.	 £649.00

The Empire features a 24 3/4 ” scale, Electronics - a low noise single-coil pickup and a Custom Godin humbucker in the bridge, housed in a 
single cutaway solid Body with a silver leaf maple center and poplar wings or the solid mahogany body of the Empire mahogany HG. The 
pickups are controlled by separate volume and tone knobs, along with a 3-way toggle switch. Neck - The Empire’s bolt-on mahogany neck 
features the worn in feel of an Ergocut rosewood Fingerboard for an incredibly comfortable playing experience. These retro rockets are 
finished off with high-ratio tuning machines, a chrome wraparound bridge and black or Nordic white pickguards depending on the finish.

GODIN GUITARS www.godinguitars.comGODIN DIRECT UK

DORCHESTER
This Tone Giant features a 25 ½” scale, Electronics - two classic sounding Lace Alumitone humbucker pickups, housed in a double cutaway 
chambered Body with a silver leaf maple center and poplar wings. The pickups are controlled by separate volume and tone knobs, along 
with a 4-way switch that allows you to select between various tantalizing sounds, including the first position which enables the neck & 
bridge to be in-series, giving the player a fatter tone and more output. Neck - The Dorchester Bigsby’s bolt-on rock maple neck features 
the worn in feel of an Ergocut rosewood fingerboard for an incredibly comfortable playing experience. This beauty is finished off with high-
ratio tuning machines, a chrome roller bridge with Bigsby tremolo, a black extended pickguard and truss rod cover with matching black 
binding on the back.

037957	 GODIN Dorchester Black HG MN with Bag.	 £799.00
037964	 GODIN Dorchester Black HG RN with Bag.	 £799.00
037971	 GODIN Dorchester Cherry Burst HG MN with Bag.	 £799.00
037988	 GODIN Dorchester Cherry Burst HG RN with Bag.	 £779.00
038008	 GODIN Dorchester Cream HG RN w/Bigsby with Bag.	 £899.00
037995	 GODIN Dorchester Natural HG RN w/Bigsby with Bag.	 £899.00

BELMONT

037926	 GODIN Belmont Black Wash HG RN with Bag.	 £799.00
037933	 GODIN Belmont Burgundy HG RN with Bag.	 £799.00
037940	 GODIN Belmont Laurentian White HG RN w/Bigsby with Bag.	 £899.00

Classic tones and style... now with vibrato! The Belmont packs a full gamut of classic rock muscle into its incredibly resonant solid 
mahogany Body. Electronics - two single coil Lipstick pickups by Seymour Duncan, along with the vintage bite of a Seymour Duncan ’59 
humbucker in the bridge. All of which is controlled by a 5-way selector switch and separate volume and tone knobs. The Belmont is 24 
¾” scale with a bolt-on mahogany Neck that features the worn in feel of an Ergocut rosewood fingerboard for an incredibly comfortable 
playing experience. The Belmont is finished off with high-ratio tuning machines, a chrome roller bridge with Bigsby tremolo, a black 
pickguard and white truss rod cover.


